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Με λαμπρότητα θα τιμήσει η Αμαλιάδα τον 
Πολιούχο της, Άγιο Αθανάσιο – Το πρόγραμμα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ηλείας

Σε ρυθμούς θρησκευτικής κατάνυξης και επισημότητας 
προετοιμάζεται να γιορτάσει η Αμαλιάδα τον προστάτη και 
Πολιούχο της, Άγιο Αθανάσιο. Η Ιερά Μητρόπολη Ηλείας σε 
συνεργασία με τον Δήμο Ήλιδας ανακοίνωσαν το επίσημο 
πρόγραμμα των λατρευτικών εκδηλώσεων, οι οποίες θα λάβουν 
χώρα το διήμερο Σάββατο 17 και Κυριακή 18 Ιανουαρίου 2026.

​Οι εορτασμοί αναμένεται να πραγματοποιηθούν με κάθε εκκλησιαστική 
λαμπρότητα, παρουσία σημαντικών Ιεραρχών, των τοπικών αρχών και πλήθους 
πιστών.

​Το πρόγραμμα του Σαββάτου
​Η έναρξη των θρησκευτικών εκδηλώσεων θα πραγματοποιηθεί το απόγευμα του 
Σαββάτου, 17 Ιανουαρίου. Στις 6:00 μ.μ. θα τελεστεί ο Μέγας Τρισαρχιερατικός 
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Εσπερινός. Στην ακολουθία θα χοροστατήσει και θα κηρύξει τον Θείο Λόγο ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μεξικού κ.κ. Ιάκωβος.

​Μαζί του θα συγχοροστατήσουν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ζακύνθου κ.κ. 
Διονύσιος Δ’ και ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Ανδρούσης κ.κ. Κωνστάντιος.

​Η κορύφωση της εορτής την Κυριακή
​Ανήμερα της εορτής, Κυριακή 18 Ιανουαρίου από τις 7:00 π.μ. έως τις 10:30 π.μ. 
θα πραγματοποιηθεί ο Όρθρος και η Πολυαρχιερατική Θεία Λειτουργία. Στη Θεία 
Λειτουργία θα προεξάρχει ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ζακύνθου κ.κ. 
Διονύσιος Δ’, ο οποίος θα εκφωνήσει και τον πανηγυρικό της ημέρας.

​Συλλειτουργοί θα είναι ο Μητροπολίτης Μεξικού κ.κ. Ιάκωβος, ο Επίσκοπος 
Ανδρούσης κ.κ. Κωνστάντιος, καθώς και ο οικείος Ποιμενάρχης, Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Ηλείας και Ωλένης κ.κ. Αθανάσιος.

​Η Λιτάνευση της Εικόνας
​Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, στις 10:30 π.μ., θα ακολουθήσει η 
καθιερωμένη λιτάνευση της Ιεράς Εικόνας του Αγίου Αθανασίου στους κεντρικούς 
δρόμους της πόλης, ευλογώντας τους κατοίκους και τους επισκέπτες.

​Η πομπή θα ακολουθήσει τη διαδρομή:

​Οδός Δαλιάνη
​Οδός Ελευθερίου Βενιζέλου
​Οδός Δεληγιάννη
​Οδός Αρχαίας Ήλιδος
​Οδός Φιλικής Εταιρείας
​Οδός Καποδιστρίου
​Κατάληξη στον Ιερό Ναό.

​Επιμνημόσυνη Δέηση
​Το πρόγραμμα των εκδηλώσεων θα ολοκληρωθεί το μεσημέρι της ίδιας ημέρας. 
Στις 12:00 μ.μ. θα τελεστεί επιμνημόσυνη δέηση στην Ιερά Μονή Φραγκαβίλλας, 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του Μακαριστού Μητροπολίτου Ηλείας κυρού 
Αθανασίου.


